

S velikim zadovoljstvom pozivamo vas na javno predstavljanje projekta



Transformacija postindustrijskog grada: prostor, zajednica i rad

6. lipnja 2024. u 10 sati

Vijećnica Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

PostCity istražuje suvremene društvene procese izazvane deindustrijalizacijom u gradu Zagrebu. Transformaciju postindustrijskog grada prati iz kulturnoantropološke i kulturnogeografske perspektive u trima sferama koje čine:

- **prostor** – neuralgične točke, mijene i potencijali deindustrijaliziranih lokaliteta,
- **rad** – politike, prakse i iskustva nekadašnjih industrijskih radnika i
- **zajednice** – stanovništvo u nekadašnjim industrijskim područjima i promjene u njihovu načinu života.

Tijekom socijalizma Zagreb je bio grad s najsnažnijom industrijom i najbrojnijim industrijskim građanstvom u Jugoslaviji. Deindustrijalizacija grada od 1990-ih naovamo, obilježena ratom, postsocijalističkom tranzicijom i privatizacijom te globalnim ekonomskim krizama, očitovala se ne samo padom industrijske proizvodnje, već i gubitkom osjećaja dobrobiti te drastičnom promjenom urbanog krajolika. Zagrebačka deindustrijalizirana područja danas predstavljaju mrtve zone, ali i prostore ekonomskih, aktivističkih i umjetničkih intervencija, reindustrijalizacije i urbane obnove. Zbog toga su dobro polazište za analizu postindustrijskih procesa. Kvalitativnim metodološkim pristupima i dubinskim etnografskim istraživanjem projekt zahvaća iskustva postindustrijske transformacije na specifičnim mikrolokacijama.

PostCity teži potaknuti znanstvene rasprave o životu, radu i prostoru u deindustrijaliziranom gradu. Također želi doprinijeti široj raspravi o pitanjima od javnog interesa – kako prenamijeniti industrijske prostore po mjeri građana te kojim strategijama ostvariti vizije kvalitetnog života i bolje urbane budućnosti u postindustrijskom kontekstu.

Projekt će predstaviti voditeljica projekta **dr. sc. Nevena Škrbić Alempijević** i članice istraživačkog tima **dr. sc. Sanja Potkonjak** i **dr. sc. Petra Kelemen**.

Veselimo se vašem dolasku,
PostCity tim

